JYTOCJIOBEHCKO JIPYHITBO ®NN3NYAPA
MWVHUNCTAPCTBO ITPOCBETE PEIIYBJIUKE INIPHE I'OPE

MUWHUCTAPCTBO IITPOCBETE 1 CIIOPTA PEIIYBJIMKE CPEMJE

38. CABE3HO TAKMMNYEILGE N3 $M3UKE

VII pa3pen
. Ha raaTtkoj] XOpM30HTAJNHOj] MOIJIO3W HAJA3UW Ce KIAWH ca yraom a« = 30° mpwm
ocuoBu. Temo mace m = 0,5kg, mocTaBmeHO HA KJIWH, CIIymTa CE Yy OIHOCY

HA TOMJIOTY CTaJIHUM yOp3ameMm, Koje je ycmepeno mon yraom (3 = 45° mpewma
mOII03U, Kao mTO je mpukaszano Ha caunu 1. Oapemutu macy knuaa M. Tpeme
3aHEMAPUTHU.

. Ilokazaru nma he ce mBa Tena KperaTw jeTHO y OTHOCY HA APYTO KOHCTAHTHOM
Op3UHOM, aKO Cy U3 jeqHe TaUKe y MOJby 3eMJbUHE Teke 0aueHa Y BePTUKAIHOM
IpaBIly IOYEeTHOM OpP3MHOM vy, y BPEMEHCKOM pa3MakKy 7. KRako he ce memaTu
pacTojame u3dMebhy Tesa y TOKY BpeMeHa y 3aBUCHOCTH On vg 4 7! PazMmorputn
CBe TpU MOTyhHOCTU KpeTama.

. Xowmorena rpena mace mi = 15kg u nykune 2/ cmobOAHO JieKM HA OBA OCJIOHITA
A u B u3meby kojux je pacrojame £. Ha cpemunu pactojama AB Hama3u ce
ter Mace my = 10kg, a Ha mcTypeHOM Kpajy Ter Mace mg = 3kg, Kao mTo je
npukazano Ha caumu 2. Hahwu peaknujy mommore y taukama A u B.

. Cuma ormopa Ba3myxa KoOja mesyje Ha KaIud KUAIIE Cpa3MepHa je MOJYIPEeUYHUKY
u Op3mam kamm: F,; = yrv, roe je v koepunujeHT IpomOpHMOHAJHOCTH. Kamm
panujyca 0,1 mm, Koje manajy ca BeJuKe BUCUHe, Y OJIM3UHU 3eMJbe UMajy O6p3u-
Hy 1m/s. Konuky OpsurHy mMmajy Kamom nBa IyTa Mamer moiaynpednuka?! Cuiay
TOTUCKA Ba3nyXa 3aHeMaputu. Kanmw cy npubamkHO chpepHOT 00IMKa 1 3aIpeMu-

Ha Kalu je %m‘?’.

. Kperame marepmjamme Tauke ommcano je jemmaumuaoM = = A + Bt + Ct?, rue je
A=5m, B=—-8m/s, C = 4m/s?>. Hahu xumeTnuky emeprujy 2s HaKOH MOUETKA
onbpojaBama, aKo je meHa Mmaca 2kg .
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Cnura 1 Cnuxra 2
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Hamomena: 3a ybpsame 3emipune Teske yderu g = 10m/s”.
Csakm 3anarak HOCU 20 moeHa.

3anaTke npunpemuo: ap Msam Manues
PenenzenT: np Mowma JoBamosuh
[Ipencennuk komucuje: np Hanexxna Hosaxkosuh



